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Nezadovojni uslovima u zatvoru  dio zatvorenika u
ZIKS  štrajkuje glađ u
U dijelu spuškog zatvora za kratke kazne zatvorenici od sinoć štrajkuju glađ u. Broj štrajkača
nije poznat. Uprava kaže da ih je 120-oro. Iz zatvora stiže broj od 230-oro ljudi. A štrajk je
počeo jer su pritvorenici nezadovoljni zdravstenom zaštitom, smještajem i uslovnim
otpustom.
Nemanja Živaljević, prilog
Sinoć u 22:00h zatvorenici u Zatvoru u Spužu smješteni u sektoru za kratke kazne počeli su
štrajk. Odbijaju hranu, kao i izvršavanje svih radnih obaveza.
Zatvorenik u ZIKS-u: "Imamo tuša na 150 ljudi. Nema higijene nikakve. U nijednom trenutku
niko nam ne izlazi u susret što se tiče bolesti i takođ e u pitanju su i uslovi na naše kazne
otpusti, koji se nas tiču a što je najbitnije da bi se vraćali svojim porodicama."
Još nije jasno koliko je zatvorenika u štrajku. Iz Uprave je saopšteno da ih 120 bojkotuje
hranu, međ utim, iz zatvora kažu da ih je čak 230-oro. A da su uslovi zaista loši od ranije se
znalo.
Mila Radović, Inicijativa mladih za ljudska prava: "Ministarstvo pravde i druge nadležne
institucije  nijesu veoma ažurno prišle rešavanju ovog problema."
Šućko Baković, ombudsman: "Ja znam da su na tom planu preuzete neke aktivnosti, da je
bilo renoviranja, da je bilo nekih dogradnji, međ utim, to je sve nedovoljno."
Načelnik Zatvora za kratke kazne Duško Bjelić danas nije bio u Podgorici, ali je pojasnio
zahtjev zatvorenika i najavio da će u razgovoru sa njima predočiti namjere Uprave o
rekonstrukciji sektora.
Duško Bjelić, načelnik Zatvora za kratke kazne: "Objekat Zatvora za kratke kazne prilikom
njegovog formiranja nije bio renoviran, niti adaptiran, ali da je u prošloj 2010. godini
renovirano i adaptirano prizemlje toga zatvora, čime je u značajnoj mjeri pogoršani
smještajni uslovi. Imajući u vidu da je u ZIKS-u stalno radno angažovano samo jedan ljekar,
a da u ZIKS-u boravi od 1600 do 1800 osuđ enih pritvorenih lica, ljekar zavodski obavlja
redovne preglede u Zatvoru za kratke kazne jedan put nedjeljno, a ako se radi o hitnim
slučajevima onda odmah i po pozivu."
Zatvorenici kažu da se već vrši pritisak na njih kako bi prekinuli štrajk.
Zatvorenik u ZIKS-u: "Dobili smo neke informacije i dojave da se čak uslovljavamo od strane
službe obezbjeđ enja i prevaspitne službe da može doći do nekiuh odvođ enja lica odavde i
da u Bijelo Polje da možemo biti sankcionisani."
Duško Bjelić, načelnik Zatvora za kratke kazne: "Nijesam čuo za tu informaciju, ali
jednostavno i ne vjerujem u tu informaciju."
Ali ukoliko se prijetnje zaista pokažu kao tačne, ombudsman najavljuje da će predložiti
pokretanje disciplinskih mjera.
Šućko Baković, ombudsman: "To je zaista nedopustivo, u tom smislu nema dileme.
Zakonski propisi su jasni i mi ćemo ih slijediti."
A zatvorenici sa štrajkom neće stati. Ukoliko ne dođ e do rješenja problema, najavljuju
podršku svojih porodica.
Zatvorenik u ZIKS-u: "U slučaju da nam se ne bude izlazilo u susret doći će da sa nama
zajedno protestvuju na kapiji zatvora."
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Šućko Baković, ombudsman: "Mi čekamo postupanje Uprave, ali svakako mi ćemo pratiti
razvoj situacije."
Zatvorenici su poručili ukoliko im direktor Zatvora Milan Radović ne izađ e u susret, očekuju
razgovor sa ministrom pravde Duškom Markovićem.
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